

Iglesias en España: Descubre todas las iglesias que existen en España

Ipue Barakaldo - Iglesia Pentecostal Unida en Europa - Ipuc - Barakaldo

barakaldo



Publicado el: 13/05/25	Visitas: 81
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 9	Puntaje: 5

https://www.iglesias.com.es/iglesia-pentecostal/barakaldo/ipue-barakaldo-iglesia-pentecostal-unida-e n-europa-ipuc-barakaldo_38900.php



barakaldo

Ipue Barakaldo - Iglesia Pentecostal Unida en Europa - Ipuc - Barakaldo

Iglesia Pentecostal IPUE Barakaldo

La **Iglesia Pentecostal Unida en Europa (IPUC)** situada en Barakaldo, Biscay, es una comunidad vibrante y acogedora que se dedica a la evangelización y al crecimiento espiritual de sus miembros.

Compromiso con la Accesibilidad

Uno de los aspectos más destacados de la **Iglesia Pentecostal IPUE Barakaldo** es su compromiso con la **accesibilidad**. El templo cuenta con una **entrada accesible para personas en silla de ruedas**, asegurando que todos puedan disfrutar de los servicios y actividades sin barreras. Este enfoque inclusivo refleja el amor y la aceptación que caracterizan a la comunidad.

Actividades y Servicios

La iglesia organiza diversas actividades, incluyendo cultos, estudios bíblicos y eventos comunitarios. Todos estos servicios están diseñados para ser accesibles y permitir la participación de cada individuo, independientemente de sus capacidades físicas.

Un Lugar de Bienvenida

La **Iglesia Pentecostal IPUE Barakaldo** es más que un lugar de culto; es un hogar para muchos. Su entorno inclusivo y accesible invita a todos a unirse y crecer juntos en la fe. La comunidad es conocida por su hospitalidad y apoyo mutuo, lo que crea un ambiente cálido y acogedor.

Conclusión

Si buscas un lugar donde adorar y crecer espiritualmente, la **Iglesia Pentecostal IPUE Barakaldo** es una opción excelente. Con su enfoque en la **accesibilidad**, garantiza que todos, incluidas las personas en silla de ruedas, sean bienvenidos a formar parte de esta rica experiencia espiritual.

Puedes visitarnos en la dirección::

Zuloaga Kalea, 1, 48902 Barakaldo, Biscay - España (ES)

El número de telefono de el mencionado **Iglesia pentecostal** es <u>+34643663652</u>. Y si quieres enviar un Whastapp, puedes hacerlo al <u>+34643663652</u>

Puedes visitarnos en el siguiente horario:

Día Horarios Lunes 7:30–9?p.m. Martes Cerrado Miércoles 11?a.m.–1:30?p.m. Jueves Cerrado Viernes 7:30-9?p.m. Sábado Cerrado Domingo Cerrado

El sitio web es <u>IPUE BARAKALDO - Iglesia Pentecostal Unida en Europa -</u> IPUC

Preguntas frecuentes sobre IPUE BARAKALDO - Iglesia Pentecostal Unida en Europa - IPUC

¿Cómo se llama la Ipuc en España?

La Iglesia Pentecostal Unida de España.

¿Cómo se llama la lpuc en otros países?

La Iglesia Pentecostal Unida de Colombia (IPUC) también se conoce como United Pentecostal Church International (UPCI) en otros países.

¿Quién es el fundador de la Iglesia Pentecostal Unida?

El fundador de la Iglesia Pentecostal Unida fue G. B. Cashwell.

¿Qué quiere decir que una iglesia sea pentecostal?

Una iglesia pentecostal es aquella que sigue la doctrina del pentecostalismo, un movimiento dentro del cristianismo que pone énfasis en la experiencia personal del Espíritu Santo, incluyendo dones como el hablar en lenguas y la profecía. Además, las iglesias pentecostales suelen tener un estilo de adoración más emotivo y enfocado en la manifestación del Espíritu Santo en la congregación. Si desea cambiar alguna información que piense que es incorrecto acerca de esta página, le pedimos envíenos un mensaje e nos ocuparemos de ello a la brevedad. De antemano gracias por su colaboración.

Imágenes



Ipue barakaldo iglesia pentecostal unida en europa ipuc mapa



Ipue barakaldo iglesia pentecostal unida en europa ipuc iglesia pentecostal



Ipue barakaldo iglesia pentecostal unida en europa ipuc como llegar



Ipue barakaldo iglesia pentecostal unida en europa ipuc barakaldo

Tags

Entrada accesible para personas en silla de ruedas, Accesibilidad

Contenido relacionado

- 4.7 * Ipue Huesca Iglesia Pentecostal Unida en Europa Huesca
- 5.0 * Ipue Soria Iglesia Pentecostal Unida en Europa Soria
- 3.6 * Ipue Villanueva de la Jara Iglesia Pentecostal Unida en Europa Villanueva De La Jara
- 5.0 * Ipue Baza Iglesia Pentecostal Unida En Europa Baza

- 5.0 * Ipue Teulada Iglesia Pentecostal Unida en Europa Teulada
- 5.0 * Ipue Vilafranca del Penedès Iglesia Pentecostal Unida en Europa Vilafranca Del Penedès
- 5.0 * Ipue Las Palmas de Gran Canaria Iglesia Pentecostal Unida en Europa Las Palmas De Gran Canaria
- 4.0 * Iglesia Pentecostal Unida de España en Huesca Huesca
- 4.6 * Iglesia Pentecostal Unida de Aragón en Zaragoza Zaragoza
- 1.0 * Ipue Torroella de Montgrí Iglesia Pentecostal Unida en Europa Torroella De Montgrí

Categorías

Basílica
Capilla
Catedral
Convento
Iglesia
Iglesia adventista del séptimo día
Iglesia apostólica
Iglesia bautista
Iglesia católica
Iglesia cristiana
Iglesia de Jesucristo
Iglesia de las Asambleas de Dios
Iglesia de los testigos de Jehová
Iglesia evangélica
Iglesia ortodoxa
Iglesia pentecostal
Iglesia protestante
Iglesias
Institución religiosa
Lugar de culto
Lugar de interés histórico
Monasterio
Museo
Oficinas de empresa
Organización de servicios sociales
Organización religiosa

Parroquia
Santuario
asociación u organización
atracción turística
bus stop
catedral catòlica
cementerio
centro cultural
centro de información turística
centro espiritual
delegación de servicios sociales
destino religioso
edifici patrimonial
edificio multiusos
escuela
escultura
granja
iglesia anglicana
iglesia armenia
iglesia calvary chapel
iglesia ortodoxa rusa
jardín
mezquita
mirador
museo patrimonial
parque
parque deportivo
residencia de ancianos
taller de maquinaria
templo hindú
terminal de ferry
town square
zona de senderismo